

【意甲·战报】

佛罗伦萨	3:1	亚特兰大
阿斯科利	0:1	恩波利
梅西纳	2:2	卡利亚里
巴勒莫	3:0	都灵
桑普	3:0	切沃
AC米兰	1:2	罗马
卡坦尼亚	3:2	利沃诺
拉齐奥	5:0	乌迪内斯
锡耶纳	0:1	雷吉纳
帕尔玛	1:2	国际米兰

【西甲·战报】

马竞	3:1	维拉利尔
瓦伦西亚	1:1	毕尔巴鄂
皇家社会	1:1	西班牙人
贝蒂斯	2:1	莱万特
赫塔菲	1:0	马洛卡
塔拉戈纳	0:0	拉科
塞尔塔	1:2	维尔瓦
桑坦德	0:0	塞维利亚
奥萨苏纳	1:4	皇马
巴塞罗那	3:1	萨拉戈萨

阿森纳3:0利物浦
“酋长”爆发

□快报讯 北京时间昨晨,阿森纳终于在酋长球场爆发了血性!凭借弗拉米尼、杜尔和加拉这三个非典型型火枪手的进球,阿森纳主场3:0完胜利物浦。

阿森纳和利物浦的比赛前,切尔西和曼联都拿下3分,这是一场谁都输不起的比赛。最终,枪手全取3分,本赛季首次杀入积分榜前三,赶上了夺冠列车的最后一节车厢。少赛一场的阿森纳目前还差切尔西7分、曼联10分,但弗格森和穆里尼奥已经再次感到了脖子后温格呼出的热气。

一场恶斗,阿森纳摆脱了两个包袱。一个是新球场阴云。乔迁后枪手一直不顺,此役前《卫报》甚至专门请了曾破解千年球场南更衣室魔咒的风水先生来帮忙会诊。现在,一切都不需要了。另一个包袱的历史就更悠久了,那就是枪手缺少曼联那种遇强更强的硬骨头精神。但本赛季温格的球队似乎脱胎换骨:联赛开局不利,却是在人人都不看好时以1:0战胜曼联;最近刚刚遭遇连平和黑色1分钟悲剧之后,又是在对利物浦的重量级对话中酣畅淋漓地反弹。(克韩)

奥萨苏纳1:4皇马
“四星”范尼

□快报讯 奥萨苏纳早已失去了上赛季的雄风,最近5轮他们只攻入1球却丢了5球。所以昨晨与皇马的比赛前,有人说奥萨苏纳将祭起硬打硬拼的本色,“与皇马比赛,奥萨苏纳的动力总是非比寻常。”谨慎的卡佩罗也看到了客队“地狱”的危险。好在皇马有范尼,上半场他就完成帽子戏法,下半场又攻入稳定军心的第4球,皇马轻松闯过“地狱”。

独中四元,范尼成为西甲2年半以来首位在一场比赛中独进4球的球员,上一位是当时还在为萨拉戈萨效力的比利萨——2003-2004赛季第34轮,萨拉戈萨主场4:4言和塞维利亚,主队4球全是比利萨杰作。

“能够以3:0结束上半场对我们很有利。我们见到了一支可怕的皇马,有能力又有速度。奥萨苏纳采用压迫式踢法,特别是他们的左路进攻很有威胁。”赛后,皇马主帅卡佩罗分析说,“虽然我们也曾犯下一些错误,但总的来说球员们都很专注。”(中合)

梅西骨折

将告别2006年

北京时间昨晨的西甲联赛,虽然巴萨主场反败为胜,3:1战胜萨拉戈萨,但梅西的受伤让主帅里杰卡尔德怎么也高兴不起来。由于与萨拉戈萨球员塞拉德斯发生碰撞,梅西在上半场即受伤下场,赛后经过诊断,梅西左脚第五根跖骨骨折,将休战2-3个月,这意味着,阿根廷天才不仅将缺席冠军联赛最后两场小组赛,联赛也将缺席10场以上。

本场比赛赛前,萨拉戈萨阵中的阿根廷帮都表现了对梅西的畏惧,达利桑德罗说:“梅西是一位与众不同的球员,年龄虽小,但已证明了自己的实力。”庞奇奥也称赞过:“梅西目前正处于最佳状态,如果他继续这样下去,将成为世界上最好的球员。”而在比赛中,首发的梅西的确给对手造成了很大的麻烦,他的突破让萨拉戈萨后卫防不胜防。不过第22分钟意外发生了,梅西在拼抢中踩到了萨拉戈萨后卫塞拉德斯,不但让对方受伤,自己也受了伤,此后他再也无法坚持,里杰卡尔德用久利将梅西换下。赛后队医初步判断梅西是左脚第五根跖骨骨折,这两

天,他还将进行详细检查。

继十字韧带之后,跖骨伤势已经成了目前运动员的“命门”。2002年世界杯前贝克汉姆被杜舍尔踢伤跖骨,险些错过韩日之旅。而在德国世界杯前,英格兰金童鲁尼在与切尔西的比赛中,被费雷拉铲伤跖骨,错过了世界杯开局。欧文则是另一名受害者,今年1月,欧文跖骨骨折,直到世界杯之前才完全恢复。就连远在NBA的姚明,在上赛季跖骨骨折曾休战数月之久。

值得一提的是,在巴萨与萨拉戈萨的比赛前,意大利《罗马体育报》披露了国际米兰准备用“9000万欧元+阿德里亚诺”交换梅西的消息,该报称,拉波尔塔几乎无法拒绝莫拉蒂如此诱人的条件。巴萨方面将梅西交换出去有两大好处,一是用阿德里亚诺填补埃托奥受伤留下的空缺,另外用出售梅西的钱来完成与小罗的续约,后者要求将年薪涨到1200万,而且一签就是6年。现在梅西受伤了,莫拉蒂还会有兴趣吗?如果按照《罗马体育报》给出的价格,梅西的受伤让巴萨的损失达到上亿欧元。

伊万

疯狂小罗
导演三个进球

“魔术”、“天才”、“神奇”……我们已经很久没有看到媒体将这样的赞美词送给小罗了。事实上,从上赛季结束之后,赞美的话语就远离了小罗,媒体将梅西捧上了天,西班牙大牌记者则不厌其烦地称赞伊涅斯塔,只有小罗在黯淡的角落里一人默默地承受压力。不过昨晨对萨拉戈萨的比赛,小罗复活了。

赛后,《阿斯报》的标题是“小罗,神奇比赛中的一位天才”,评论说:“萨拉戈萨在比赛中由米利托首先得分,但巴萨在小罗的带领下,在一场充斥着足球的比赛中,完成了完美的逆转。”《世界体育报》称赞起小罗来更是不遗余力:“小罗引领了巴萨一场史诗般的逆转,巴西人打入了两个世界波,一个霸道无比的头球,一个弧线优美的任意球,他让诺坎普球场成为

了欢乐的海洋。”和萨拉戈萨的比赛,虽然巴萨首先丢球,但小罗给了球迷信心,他的跑位飘忽不定,不断给进攻伙伴送出长传球或直塞球。第30分钟巴萨扳平了比分,而且,在禁区内抢点的是小罗。德科发出角球,后点的小罗非常舒服地跃起将皮球顶入对方网窝。这也是继对维尔瓦的比赛之后,小罗第二次用头球得分,看来,这个赛季巴西人在头球破门方面有了长足的长进。

双方踢成平局后,比赛更显得白热化,犯规与红黄牌成为了场上主要的风景,但小罗一直在坚持自己的演出。第84分钟,萨维奥拉赢得任意球机会,小罗直接主罚,皮球划出一道漂亮的弧线后直接飞入大门的右上角,前皇马门将塞萨尔毫无办法。进球之后小罗激动万分,手舞足蹈,狂欢怒吼,就连队友的热烈拥抱也无法压制他情绪的爆发。最后时刻,巴萨再获任意球,小罗的大力射门打在横梁上之后弹地弹出,萨维奥拉补射破门。小罗直接导演了三个进球,而且三个进球都是定位球,这显示了巴萨在定位球上的提高。此前,巴萨23个任意球只由小罗打入1个,68次角球一无所获,但这场比赛,在这方面的利用巴萨却有了质的飞跃。全场比赛小罗79次触球,55次传球,除了2个进球外,他总共有4次射门,9次将球送入对方禁区。连里杰卡尔德赛后也说:“是小罗决定了比赛。”伊万

国足将士
参观毛泽东故居

□新华社长沙11月13日体育专电(记者李尔王)13日凌晨,刚刚在杜伊科维奇旗下力克喀麦隆队的郑智、陈涛、王大雷等球员抵达国家队在长沙的驻地,与朱广沪率领的国家队会合,备战15日的中伊足球赛。

这次从广州飞抵长沙的球员包括郑智、李铭义、孙祥、郜林、陈涛、朱挺、周海滨、王大雷八名球员,几乎占据了“杜家军”半壁江山。13日上午8点30分,集结完毕的国足24名球员,乘大巴前往韶山参观毛泽东故居。由于此前朱广沪曾率国家队参观过韶山,所以对于孙祥、曹阳等球员来说韶山并不陌生。球员郑智和李铭义代表球队向毛主席铜像敬献了花篮。主帅朱广沪表示:“通过这种活动,希望加强对队员的爱国主义教育,让队员们重温和学习历史。”

部分超女
明日助阵中伊战

11月15日19:30,亚洲杯预选赛最后一轮就将打响,中国队将在长沙贺龙体育中心迎战伊拉克队。届时天娱公司将派出旗下部分超女携超级女声粉丝方阵在比赛中场休息时现场献歌,与到场的粉丝和球迷一道为中国队加油。

据悉,天娱传媒特地从众多的超级女声中推选出10名候选人,粉丝和球迷们可通过拨打组委会设置的热线电话为自己心目中最具体育公益形象的超级女声投票,选出得票最高的三名选手,她们将作为本次公益演出的超女代表到贺龙主场为中国队加油。十位候选人名单为:许飞、唐笑、张亚飞、宋江、孙艺心、魏佳庆、付静、王欣如、胡灵、朱雅琼。

由于这场比赛无论输赢,中国队都能顺利晋级亚洲杯决赛阶段比赛,因此没有了紧张的气氛。对于此次超女的演出,中国足协的官员告诉记者:“利用这次机会可以拉近球迷的距离,中国足球最近一直不顺,希望营造一个轻松的氛围,这样可能更利于国脚们的发挥。”大战将至,国脚们则都回避了有关超女的话题,事实上,很多国脚也是超女的粉丝。

快报记者 吕远

无心恋战
伊队只来了14人

昨天下午4点30分,伊拉克队从韩国转机抵达长沙,备战明天与中国队的亚洲杯预选赛。在接受记者采访时,虽然伊拉克队主教练塞勒曼信誓旦旦地表示要战胜中国队,但此次中国之行伊拉克只来了14名球员,这就意味着明天的比赛,伊拉克替补席上只有3名球员,这在国际A级比赛中是十分罕见的。估计一场无关胜负的比赛,伊拉克人很难提起多少精神。

由于在首次交锋中,中国队客场输给了伊拉克队,因此主场的比赛,中国队的惟一目标就是取得胜利,况且伊拉克队的阵容并不整齐。昨天晚上中国队进行了训练,按照主教练朱广沪的思路,中国队将全力进攻。值得一提的是,和伊拉克队的比赛,中国队没有召回海外球员,这对于朱广沪来说是个考验。

快报记者 吕远